



విశాల భారతి

తెలుగు దిన పత్రిక

రతన్ టాటా అంత్యక్రియలు పూర్తి

- ఎలక్ట్రిక్ విధానంలో అంత్యక్రియలు
- మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధికారిక లాంచనాలతో
- చివరి చూపుకి వేల సంఖ్యలో నేతలు, ప్రముఖులు, అభిమానులు, ప్రజలు

విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో:

పారిశ్రామిక దిగ్గజం, టాటా గ్రూప్స్ గౌరవ వైర్లస్ రతన్ టాటా అంత్యక్రియలు పూర్తయ్యాయి. ప్రజల సందర్శన కోసం టాటా పార్లమెంట్లోని ఆయన నివాసం నుంచి ఎన్.టి.సి.పి.ఎస్. గ్రౌండ్ కు తరలించారు. అనంతరం గురువారం సాయంత్రం అక్కడ నుంచి వచ్చి వరకు కొనసాగిన అంత్యయాత్రలో భాగంగా సోమవారం ప్రముఖులు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు. వచ్చి శ్రీశాసనానికి చివరి టాటా పార్లమెంట్లోని అంత్యక్రియలు పూర్తిచేశారు. మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారిక లాంచనాలతో నిర్వహించింది. అయితే, పార్టీ మతస్పృహను విలక్షిత విధానంలో అంత్యక్రియలు పూర్తయ్యాయి.

భస్మ సంప్రదాయం..
హిందూ ముస్లిం మార్గం కాకుండా పార్టీల అంత్యక్రియలు భిన్నంగా ఉంటాయి. మానవ శరీరాన్ని ప్రకృతి బహుమతిగా భావిస్తారు. అందుకే శరీరాన్ని తిరిగి ఇచ్చే సంప్రదాయాన్ని పాటిస్తారు. దహనం, భస్మం చేయడం వల్ల ప్రకృతి వనరులైన నీరు, గాలి, అగ్ని కలుషితం అవుతాయని జోస్యాయీల విశ్వాసం. అందుకే ప్రత్యేక విధానంలో అంత్యక్రియలు చేస్తారు. అంత్యక్రియలకు ముందు పార్టీ

సంప్రదాయం ప్రకారం ప్రార్థనలు నిర్వహిస్తారు. అనంతరం పార్లమెంట్లోని అంత్యక్రియల కోసం నిర్దేశించిన ప్రత్యేక ప్రదేశానికి తీసుకెళ్తారు. దాన్ని టవర్ ఆఫ్ సైలెన్స్ లేదా దఖ్ఖా ఆఫ్ పిలుస్తారు. రాబంధులు వచ్చి తినేందుకు పిలుగా ఆ ప్రదేశంలో పార్లమెంట్లోని ఉంచుతారు. ఈ మొత్తం పద్ధతిని డో. ఖేమనాథ్ గా పేర్కొంటారు. మన దేశం ప్రకృతి నుంచి వచ్చింది అలాగే తిరిగి ఇక్కమవ్వాలని పీఠి ఆశయం.

రాబంధులు లేకపోవడం..
పార్టీల సంప్రదాయం ఇలా ఉన్నప్పటికీ, మారు తప్ప వ్యవహారం పరిస్థితులు, రాబంధుల సంఖ్య తగ్గిపోవడం వంటి సమస్యల కారణంగా దఖ్ఖా పద్ధతిలో అంత్యక్రియలు కష్టంగా మారింది. దీంతో సోలార్ లేదా విద్యుత్ విధానంలో దహన వాటికల్లోనే పార్టీల అంత్యక్రియలు నిర్వహిస్తున్నారు. నీరు, అగ్ని, నేల కాలుష్యం కాకుండా జోస్యాయీల నియమాలు అనుగుణంగానే అంత్యక్రియలు నిర్వహించాలని కోసం పాల్గొన్నారు. అంత్యక్రియల స్థాయి సంస్థను నెలకొల్పి ఎందరికీ ఉపాధి అవకాశాలు

..మిగతా 2 లో



వీడియోలు మిత్రమా

■ మాజీ ప్రేమిని, బాలీవుడ్ నటి సిమి గెరవాలే

రతన్ టాటా మరణం పట్ల ఆయన మాజీ ప్రేమిని, బాలీవుడ్ నటి సిమి గెరవాలే తీవ్ర ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మీరు ఇక లేరని అంటున్నారు. ఆ లోటు భరించడం చాలా కష్టం. వీడియోలు మిత్రమా అంటూ ఎమోషనల్ పోస్ట్ పెట్టారు ప్రస్తుతం ఈ ట్వీట్ వైరల్గా మారింది. బాలీవుడ్ నటి ఆయన సిమి గెరవాలే గతంలో రతన్ టాటాతో ప్రేమలో పడ్డారు. ఈ విషయాన్ని ఆమె స్వయంగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో వెల్లడించారు. రతన్ టాటాతో సన్నిహితంగా మెరిగినట్లు తెలిపారు. ఆ తర్వాత విడిపోయారు. అప్పటి నుంచి మంచి స్నేహితులుగా కొనసాగుతున్నట్లు వెల్లడించారు



సాహిత్యంలో హాస్ కాంగ్కు నోబెల్ పురస్కారం

- జీవితంలోని దుర్లభత్వం, చారిత్రక విషాదాల రచనలకు గాను బహుమతి
- ఇప్పటికే వైద్య, రసాయన, భౌతిక శాస్త్రాల్లో నోబెల్ విశాలభారతి, వెబ్ డెస్క్:

సాహిత్యంలో ఈ ఏడాది నోబెల్ బహుమతి దక్షిణ కొరియా రచయిత్రి హాన్

..మిగతా 2 లో




అంబరాన్నంటిన బతుకమ్మ సంబురాలు

- ట్యాంక్ బండ్ పై అధికార లాంచనాలతో నిర్వహణ
- అమరుల స్థూపం వద్ద మంత్రి సీతక్క, విమలక్క పూజలు
- ఆకట్టుకున్న లేజర్ లైట్ షో

విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

భాగ్యనగరంలో సద్గుణ బతుకమ్మ సంబురాలు అంబరాన్నంటాయి. ట్యాంక్ బండ్ పై ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో వేడుకగా బతుకమ్మ సంబురాలు జరిగాయి. తీర్థోత్సవాలలో మహిళలు వేడుకలు చేసుకున్నారు. బతుకమ్మలలో అమరుల స్థూపం దగ్గర తొలిపూజ చేశారు. మంత్రి సీతక్క, విమలక్క తొలి పూజ నిర్వహించారు. అమరుల స్థూపం నుంచి ట్యాంక్ బండ్ వరకు ర్యాలీ జరిగింది. లేజర్ లైట్ షో ఆకట్టుకుంది. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సీతక్క మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో పాటు విదేశాలలోను బతుకమ్మ సంబురాలు మనంగా జరుగుతున్నాయని చెప్పారు. ఆత్మీయతతో, భక్తి శ్రద్ధలతో



..మిగతా 3 లో

బెంగళూరు తరహాలో హైదరాబాద్లో 'హైద్రా' చర్యలు

- మ్యూన్ ఆఫ్ ఇండియా ఆనంద్ మల్లిగవాడతో హైద్రా కమిషనర్ వీడియో సమావేశం
- ప్రజలందరి భాగస్వామ్యంతోనే చెరువులకు పునరుజ్జీవనం
- పర్యావరణానికి చెరువలే ఆదేరువు
- హైద్రా కమిషనర్ పి.వి.రంగనాథ్

విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

ప్రజలందరి భాగస్వామ్యంతోనే చెరువులకు పునరుజ్జీవనం కల్పిస్తామని హైద్రా కమిషనర్ పి.వి.రంగనాథ్ స్పష్టం చేశారు. పర్యావరణానికి చెరువలే ఆదేరువు అని స్పష్టం చేశారు. పర్యావరణ పరిరక్షణకు చెరువు

తల్లి లాంటిదని ఆయన అభిప్రాయించారు. తాగు, సాగు నీరందించే చెరువులు పట్టణీకరణతో ప్రభావాన్ని కోల్పోయాయన్నారు. చాలా చెరువులు కనుమరైతే.. ఉన్నవి కొన్ని

..మిగతా 3 లో



రేవంత్ ను మాదిగలు నమ్మరు

- ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలు చేయకుండానే 11వేల టీచర్ పోస్టులు భర్తీ
- గ్రూప్ 1, గ్రూప్ 2కు కచ్చితంగా అమలు చేయాలి
- ఎమ్మార్సీఎస్ అధ్యక్షుడు మందక్కపల్లి విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

మాదిగలను సమ్మించడానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఎన్ని ప్రకటనలు చేసినా, నమ్మే పరిస్థితి లేదని ఎమ్మార్సీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మందక్కపల్లి మాదిగ అన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలు చేయకుండానే 11వేలకు పైగా ఉపాధ్యాయ నియామకాలు

పూర్తి చేశారని విమర్శించారు. హైదరాబాద్లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఇప్పటికే ఇచ్చిన నోటిఫికేషన్లకు వర్గీకరణ వర్తింపజేస్తామని చెప్పి, అమలు చేయకుండానే టీచర్ పోస్టులు భర్తీ చేశారని దుయ్యబట్టారు. రేవంత్ రెడ్డి శాసనసభలో చెప్పిన మాటలకే విలువలేదని విమర్శించారు. శాంతియుత నిరసన ర్యాలీ నిర్వహించి, అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతిపత్రం అందజేస్తామంటే అనుమతి ఇవ్వలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గత ప్రభుత్వమే కాదు.. రేవంత్ ప్రభుత్వం కూడా నిర్బంధాలతోనే

..మిగతా 3 లో



ఒకే దేశం, ఒకే ఎన్నికలు ప్రణాళికను రద్దు చేయండి

■ కేరళ అసెంబ్లీ తీర్మానం

విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో:

దేశ వ్యాప్తంగా ఒకేసారి ఎన్నికలు నిర్వహించే 'ఒకే దేశం, ఒకే ఎన్నికలు' ప్రణాళికను రద్దు చేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని కేరళ కోరింది. ఈ ప్రతిపాదన అప్రజాస్వామ్యమని ఆరోపించింది. ఈ నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేసింది. కేరళ అసెంబ్లీ ఈ మేరకు గురువారం ఒక తీర్మానాన్ని ఆమోదించింది. కేరళ సీఎం పినరయి విజయన్

..మిగతా 2 లో



తెలుగుదేశం నాకు రాజకీయ భిక్ష పెట్టింది

■ మాజీ మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

ఇప్పుడు రాజకీయాల వద్దు వద్దు అంటూనే తెలుగుదేశం పార్టీ నాకు రాజకీయ భిక్ష పెట్టింది అంటున్నాను. మాజీ మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి అన్నారు. ఇటీవలే ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడును కలిశారు. గురువారం బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డిని కలిసిన అనంతరం ఆయనను మీడియా ప్రతినిధులు సంప్రదించారు. తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరుతున్నారా? అని అడిగిన ప్రశ్నకు ఆయన ప్రతిచర్యగా

..మిగతా 2 లో



కొండా సురేఖపై కేటీఆర్ పరువునష్టం

- క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్
- తన ప్రతిష్ఠను దెబ్బతీసినా సురేఖ కామెంట్లు కోర్టుకు తెలిపిన కేటీఆర్
- ఇప్పటికే నాగార్జున పిటిషన్
- సురేఖ చుట్టూ బిగుస్తున్న ఉచ్చు

విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్.. మంత్రి

..మిగతా 2 లో

రేవంత్ అబద్ధాలు ఆపు..

- బీఆర్ఎస్ హయాంలో లక్షా 60 వేల ఉద్యోగాలు ఇవ్వలేదా?
- నియామక పత్రాల పంపిణీని రాజకీయంగా వాడుకుంటారా?
- రేవంత్ రెడ్డి మార్కెటింగ్ చేసుకుంటున్నారు
- 2 లక్షల ఉద్యోగాలు ఎందుకు భర్తీ చేయడం లేదు
- బీఆర్ఎస్ నేత వినోద్ కుమార్

విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

మేము సరిగా చెప్పారేకపోయాం. మార్కెటింగ్ గా రేవంత్ రెడ్డిని మినిమైజ్ చేశారు. తన రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం అని రేవంత్ తనకు తానే ఒక ఇంటర్వ్యూలో చెప్పుకున్నారు. అలా చెప్పుకున్న వారు మార్కెటింగ్లో ఎలా ఉంటారో తెలియదా..? అని వినోద్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. కేటీఆర్ హయాంలో లక్షా 60వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని.. ఈ విషయం భర్తీ విక్రమార్క, హిస్ట్రో ప్రభాకర్ కు తెలియకపోతే వారు మంత్రులుగా ఉండటానికి అవకాశం. కేటీఆర్ కుమార్ మీడియాలో మాట్లాడారు. ఉపాధ్యాయుల నియామకాల ప్రోగ్రామ్ ను సీఎం రాజకీయ వేదికగా వాడుకున్నారు. కేటీఆర్ కుటుంబ సంఘాల ఉద్యోగాలు తీసుకొచ్చి ఉద్యోగాలు వచ్చాయని రేవంత్ రెడ్డి ఉపాధ్యాయులనుద్దేశించి అన్నారు. కేటీఆర్ హయాంలో రికార్డు స్థాయిలో ఉద్యోగాలు ఇచ్చాం.



సెప్టెంబర్ 6, 2023 నాడు ఇచ్చిన నోటిఫికేషన్ కు కొనసాగించి. కేవలం ఆరు వేల ఉద్యోగాలు నోటిఫికేషన్లో

..మిగతా 2 లో

రత్నన్ టాటా అంత్యక్రియలు పూర్తి

మొదటి పేజీ తరువాయి

కల్పించి, తన సంపాదనలో 60 శాతానికిపైగా పేదల సంక్షేమానికి ఖర్చు పెట్టిన టాటా గ్రూప్ మాజీ చైర్మన్ రత్నన్ నావల్ టాటా (86) బుధవారం రాత్రి మరణించారు. రెండు దశాబ్దాలకు పైగా టాటా గ్రూప్‌ను ఉద్ధరించిన టాటా గ్రూప్ మాజీ చైర్మన్ రత్నన్ నావల్ టాటా (86) బుధవారం రాత్రి మరణించారు. రెండు దశాబ్దాలకు పైగా టాటా గ్రూప్‌ను ఉద్ధరించిన టాటా గ్రూప్ మాజీ చైర్మన్ రత్నన్ నావల్ టాటా (86) బుధవారం రాత్రి మరణించారు. రెండు దశాబ్దాలకు పైగా టాటా గ్రూప్‌ను ఉద్ధరించిన టాటా గ్రూప్ మాజీ చైర్మన్ రత్నన్ నావల్ టాటా (86) బుధవారం రాత్రి మరణించారు.



ను ఆమె పర్యవేక్షిస్తున్నారు. టాటా ఎన్టీఆర్ ఫ్రంట్, టాటా సోషల్ వెల్ఫేర్ ఫ్రంట్, సారాజిన్ ఫ్రంట్ పాటు ఇండియన్ హోటల్స్ కంపెనీ లిమిటెడ్ కు సైతం ఆమె సారథ్యం వహిస్తున్నారు. సెయిన్స్ లోని ఐఐఐఐఐఐ సెన్యార్ నుంచి డిగ్రీ పట్టా అందుకున్న ఆమె.. ప్రసిద్ధి చెందిన తాజ్ హోటల్స్ ను చూస్తున్నారు. మాయా టాటా ఆమె వయస్సు 36 ఏళ్లు. ఆర్డీ టాటా ఫ్రంట్, టాటా ఎన్టీఆర్ ఫ్రంట్, సర్వీస్ ఫ్రంట్ వ్యవహారాల్లో ఆమె కీలక భూమిక పోషిస్తున్నారు. యూజీసీలో బేయెన్ బిజినెస్ స్కూల్ లో ఆమె ఉన్నత విద్యను అభ్యసించారు. ప్రస్తుతం ఆ గ్రూప్ లోని టాటా డిజిటల్ లో ఆమె కీలకంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. నెహ్రూ టాటా 32 ఏళ్లు. టాటా ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్స్ లో పనిచేసే టాటా ఫ్రంట్ లో అతడు కీలకంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. యూజీసీలో బేయెన్ బిజినెస్ స్కూల్ నుంచి డిగ్రీ పట్టా అందుకున్నారు. మానసిక క్లిఫ్ నుంచి వివాహం చేసుకున్న అతడికి ఇద్దరు సంతానం.

కూడా పేర్ చేశారు. కాగా, రత్నన్ టాటాకు కుక్కలతో చాలా అనుబంధం ఉంది. 2018లో బ్రిటిష్ రాజ కుటుంబం నుంచి ప్రతిష్టాత్మకమైన లైఫ్ టైమ్ అవార్డును అందుకున్న ఆయన అందుకోవాల్సి ఉంది. రత్నన్ టాటా దాతృత్వం, విరాళాలను గౌరవించేందుకు నాటి ప్రిన్స్ చార్లెస్, బ్రిటిష్ ఆసియన్ ట్రస్ట్ ఈ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. అయితే రత్నన్ టాటా దీనికి హాజరుకాలేదు. అనారోగ్యంతో ఉన్నతన పెంపుడు కుక్కను చూసుకోవడానికి ఇంట్లోనే ఆయన ఉండిపోయారు. 'లాంగ్, టీట్' నా కుక్కలు. వాటిలో ఒకటి భయంకరమైన అనారోగ్యానికి గురైంది. నేను దానిని వదిలి రాలేను' అని రత్నన్ టాటా పేర్కొన్నారు. వ్యాపారవేత్త సుహెల్ సేథ్ ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. రత్నన్ టాటా గౌరవార్థం.. సంతాపించిన గుజరాత్ గుజరాత్ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. టాటా గ్రూప్ గౌరవ చైర్మన్ రత్నన్ టాటా మృతికి గౌరవ సూచికగా గురువారం సంతాప దినంగా ప్రకటించింది. జాతీయ జెండాను అవసరం చేయాలిందిగా ఆదేశాలు జారీ చేసింది. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో జాతీయ జెండాను సగానికి ఎగురవేస్తామని తెలిపింది. నేడు జరగాల్సిన అన్ని విశేషాత్మక కార్యక్రమాలకు దూరంగా ఉండాలని ఆధికారులను ఆదేశించారు. రత్నన్ టాటా కడసారి నివాళి అర్పించింది. రత్నన్ టాటా మరణం యావత్ దేశాన్ని దిగ్భ్రాంతికి గురి చేస్తోంది. రత్నన్ టాటా మృతిపట్ల పలువురు తీవ్ర విచారం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వ్యాపార రంగంలో పాటు దాతృత్వంలో ఆయన సేవలకు గుర్తు చేసుకుంటున్నారు. ఇదే సమయంలో రత్నన్ టాటాకు అత్యంత ఆప్తుడు, టాటా ఫ్రంట్ లో సన్న వయస్సుదైన జనరల్ మేనేజర్ గా, అసిస్టెంట్ గా వ్యవహరించిన శతశత నాయుడు తన స్నేహితుడి (రత్నన్ టాటా) మరణంపై తీవ్ర విచారం వ్యక్తం చేశారు. 'గుడ్ బై మే డియర్ లైట్ హౌస్' అంటూ వీడ్కోలు పలికారు. మీ మరణంతో మన స్నేహంలో శాశ్వత మిగిలింది. మీరు లేని లోటును అధిగమించేందుకు ఈ జీవితాంతం ప్రయత్నిస్తాను. ఈ ప్రేమ దూరమవడంతో కలుగుతోన్న వ్యథం పూర్తి చేసింది. గుడ్ బై.. మే డియర్ లైట్ హౌస్' అంటూ శతశత



ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు గతంలో తీసుకున్న ఫొటోలను కూడా పేర్ చేశారు 30 ఏళ్ల శతశతం.

రేవంత్ అబద్ధాలు ఆపు..

మొదటి పేజీ తరువాయి

అదనంగా కలిపారని విరోధి కుమార్ గుర్తు చేశారు. డిసెంబర్ 31, 2024 లోగా 2 లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ మాట్లాడింది. ఆ ప్రకారం రేవంత్ రెడ్డి ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయాలి. రిక్రూట్ మెంట్ సైకిల్ లో భాగంగా మొదట ఉద్యోగ ఖాళీలు గుర్తించాలి.. ఆ పనే జరగలేదు. కోడందాం ఏం చేస్తున్నారు.. సెక్టోరియల్ వెళ్లి ఖాళీలు గుర్తించి సీఎం రేవంత్ కు జాబ్ ఇవ్వమన్న కదా..? నిరుద్యోగులతో సభ పెళ్లి ఎన్ని ఖాళీలు ఉన్నాయో రేవంత్ చెప్పాలని విరోధి కుమార్ డిమాండ్ చేశారు.



తెలుగుదేశం నాకు రాజకీయ భిక్ష పెట్టింది

మొదటి పేజీ తరువాయి

స్పందించారు. హైదరాబాద్ నాంపల్లిలోని బీజేపీ కార్యాలయంలో బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కేంద్ర మంత్రి జి.కె.ఎస్.ఎం. తన అల్లుడు, ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డితో కలిసి మల్లారెడ్డి మార్కెట్ పార్కులో రాజశేఖర్ రెడ్డి కలిసి మల్లారెడ్డి రెడ్డికి మల్లారెడ్డి పత్రిక కిషన్ రెడ్డికి అందజేసి వివాదాత్మకంగా ముహూర్తం వేసి హాజరుకాలంటూ సాదరంగా ఆహ్వానించారు. మనవరాలు పెళ్లి శుభలేఖ ఇచ్చి కిషన్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా ఆహ్వానించడానికి తాము బీజేపీ కార్యాలయానికి వచ్చినట్లు మల్లారెడ్డి తెలిపారు. వ్యక్తిగతంగా కిషన్ రెడ్డి నాకు చిన్నప్పట్టుంచి బాగా తెలిసిన వ్యక్తి ఆయన బీజేపీలో ఎంపీ అయ్యారని బాగా తెలిసినట్లు సామాజికాధికారి అవగతం చేశామని తెలిపారు. మరోవైపు బుధవారం

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. జూబ్లీహిల్స్ లోని సీఎం నివాసానికి తన అల్లుడు మల్లారెడ్డిని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డితో కలిసి వెళ్లారు. మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి కూతురు పెళ్లి ఆహ్వాన పత్రాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి మల్లారెడ్డి, రాజశేఖర్ రెడ్డి కలిసి అందజేశారు. మూడు రోజుల తీరికం ఏపీ సీఎం చంద్రబాబునాయుడును కూడా కలిసిన మల్లారెడ్డి ఆహ్వాన పత్రా అందజేశారు. దీంతో మల్లారెడ్డి తెలుగు దేశం పార్టీలో చేరుతున్నారని పుకార్లు వచ్చాయి. దీన్ని ఖండించిన మల్లారెడ్డి మనవరాలు పెళ్లి సేవలపై చంద్రబాబును కలిసినట్లు తెలిపారు. ఇవాళ మాత్రం తనకు రాజకీయ భిక్ష పెట్టింది తెలుగుదేశం పార్టీనిని వ్యాఖ్యానించడం రాజకీయపర్ధాల్లో చర్యనియోగం శంకా హరించి.

అంబరాన్నంటిన బతుకమ్మ సంబురాలు

మొదటి పేజీ తరువాయి

నిర్వహించుకుంటున్న ప్రజలకు సద్దుల బతుకమ్మ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మహిళలకు తోడుగా ఉండాలని పురుష ప్రపంచానికి సీతక్క విజ్ఞప్తి చేశారు. సాంస్కృతిక శాఖకు సీఎం పూర్తి స్థాయి స్వేచ్ఛనిచ్చారని చెప్పారు. తొమ్మిది రోజుల పాటు బతుకమ్మ పండుగను సగరంతో పాటు గ్రామాలలో ఎంతో ఘనంగా చేసుకునేందుకు ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసినందుకు గుర్తు చేశారు. బతుకమ్మ అంటే బతుకున్నప్పుడే పండగ అని, తెలంగాణ అంటే వాగులు, పంటలు, గుట్టలు, చెరువులు అని మంత్రి సీతక్క అన్నారు. చెరువుల మీద అధారపడి వ్యవసాయం చేస్తున్నామని, అలాంటి చెరువులను కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత అందరికీ ఉందని ఈ సందర్భంగా ఆమె పిలుపునిచ్చారు. అమె పిలుపునిచ్చారు. బతుకమ్మలో ప్రతి పుష్పంకూ ఒక గుణం ఉందని, పూర్వీకులు మనకు ఇచ్చినట్లు వంటి పండుగకు భక్తితో పాటు శాస్త్రీయ కారణాలు ఉన్నాయని మంత్రి వివరించారు. గౌరవనీయ చేసే పనులలో యాంటీబయోటిక్ ఉంది, చెరువులలో వేసే ఫూలతో నీరు శుద్ధి అవుతుందని బతుకమ్మ పండుగ ప్రాశస్త్యాన్ని మంత్రి సీతక్క చెప్పారు. బతుకమ్మ అంటే బతుకున్నప్పుడే పండగ అని, తెలంగాణ అంటే వాగులు, పంటలు, గుట్టలు, చెరువులు అని మంత్రి సీతక్క అన్నారు. చెరువుల మీద అధారపడి వ్యవసాయం చేస్తున్నామని, అలాంటి చెరువులను కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత అందరికీ ఉందని ఈ సందర్భంగా ఆమె పిలుపునిచ్చారు.

యం చేస్తున్నామని, అలాంటి చెరువులను కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత అందరికీ ఉందని ఈ సందర్భంగా ఆమె పిలుపునిచ్చారు. బతుకమ్మలో ప్రతి పుష్పంకూ ఒక గుణం ఉందని, పూర్వీకులు మనకు ఇచ్చినట్లు వంటి పండుగకు భక్తితో పాటు శాస్త్రీయ కారణాలు ఉన్నాయని మంత్రి వివరించారు. గౌరవనీయ చేసే పనులలో యాంటీబయోటిక్ ఉంది, చెరువులలో వేసే ఫూలతో నీరు శుద్ధి అవుతుందని బతుకమ్మ పండుగ ప్రాశస్త్యాన్ని మంత్రి సీతక్క చెప్పారు. బతుకమ్మ అంటే బతుకున్నప్పుడే పండగ అని, తెలంగాణ అంటే వాగులు, పంటలు, గుట్టలు, చెరువులు అని మంత్రి సీతక్క అన్నారు. చెరువుల మీద అధారపడి వ్యవసాయం చేస్తున్నామని, అలాంటి చెరువులను కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత అందరికీ ఉందని ఈ సందర్భంగా ఆమె పిలుపునిచ్చారు.

ఒకే దేశం, ఒకే ఎన్నికలు ప్రణాళికను రద్దు చేయండి

మొదటి పేజీ తరువాయి

తరఫున ఆ రాష్ట్ర పార్లమెంటులో వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి ఎం.బి. రాజేష్ ఈ తీర్మానాన్ని అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టారు. 'ఒకే దేశం, ఒకే ఎన్నికలు' ప్రతిపాదన దేశంలోని సమాఖ్య వ్యవస్థను నిర్మూలన చేస్తుందని విమర్శించారు. 'ఈ ప్రతిపాదన అప్రజాస్వామికం, దేశంలోని సామాజిక, సాంస్కృతిక, రాజకీయ వైవిధ్యాలను దెబ్బతీసే ప్రయత్నం. ఖర్చులను తగ్గించడానికి, సులభతరమైన పాలనను నిర్ధారించడానికి సులభమైన మార్గాలున్నాయి. రాజ్యాంగంలోని ప్రధానమైన సమాఖ్య నిర్మాణాన్ని నాశనం చేయడం, ప్రజల హక్కులను సవాలు చేయడం, రాష్ట్ర అసెంబ్లీలు, స్థానిక స్వపరిపాలన హక్కులను అడ్డుకోవడమే లక్ష్యంగా ఈ ప్రతిపాదన ఉంది' అని అన్నారు. కాగా, 'ఒకే దేశం, ఒకే ఎన్నికలు' ప్రతిపాదన అధికార కేంద్రీకరణకు దారితీస్తుందని మంత్రి ఎం.బి. రాజేష్ అందరికీ వివరించారు. దేశంలో కేంద్రీకరణ, ఏకీకృత పరిపాలనా

వ్యవస్థను అమలు చేయడానికి బీజేపీ, రాష్ట్రీయ స్వయం సేవక సంఘం (ఆర్ఎస్ఎస్) ఎజెండాలో ఇది ఒక భాగమని ఆయన ఆరోపించారు. మరోవైపు తరచు అసెంబ్లీలో బీజేపీకి ఒక్క శాసనసభ్యులైనారే. అలాగే 'ఒకే దేశం, ఒకే ఎన్నికలు' ప్రతిపాదనకు అనుకూలంగా తీర్మానం చేసిన మొదటి రాష్ట్ర అసెంబ్లీ తరచు నిలిచింది.



కొండా సురేఖపై కేటీఆర్ పరువునష్టం

మొదటి పేజీ తరువాయి

కొండా సురేఖపై పరువు నష్టం దావా చేశారు. ఆయన తరఫు న్యాయవాది ఉమమహేశ్వరరావు నాంపల్లి ప్రత్యేక కోర్టులో దీనిని గుర్తించింది బిటిషన్ దాఖలు చేశారు. బీఆర్ఎస్ నేతలు బాల్ సుమన్, సత్యవతి రాథోడ్, తుల ఉమ్, దానోజు శ్రవణ్ సాక్షులుగా పేర్కొన్నారు. తన ప్రతిష్టను దెబ్బతీసినా ఆమె వ్యాఖ్యానించారని క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. కాగా, ఇటీవలే హీరో నాగార్జున మంత్రి సురేఖపై పరువు నష్టం దావా చేశారు. ఆమె తమ కుటుంబ గౌరవాన్ని ప్రతిష్టను దెబ్బతీసినారా వ్యాఖ్యలు చేశారని, చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవాలని బిటిషన్ లో కోరారు.

లేకుండా ఆమె చేసిన అసత్య వ్యాఖ్యలు సోషల్ మీడియాలో విస్తృతంగా ప్రచారమయ్యాయి. మంత్రిగా తన సహచర అసెంబ్లీ సభ్యుడనే సోయ లేకుండా మాట్లాడడం ఆకర్షణానికి గురి చేసింది. అబద్ధాలు, అసత్యాలు మాట్లాడి నందుకు ఆమె బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలి' అని కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు.

ఇప్పటికే లీగల్ నోటీసులు కాగా, పోస్ట్ ట్యాపింగ్ సహా సమంత, నాగచైతన్య విడిపోవడానికి ప్రధాన కారణం కేటీఆర్ అంటూ ఇటీవల కొండా సురేఖ చేసిన వ్యాఖ్యలు తీవ్ర దుమారం రేపాయి. దీనిపై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన కేటీఆర్.. తనపై అసత్య ఆరోపణలు చేశారని.. సంబంధం లేని విషయాలపై అడ్డగోలు వ్యాఖ్యలు చేశారని మండి పడ్డారు. తన గౌరవానికి, ఇమేజ్ కు భంగం కలిగించాలనే లక్ష్యంతోనే ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు చేశారని లీగల్ నోటీసుల్లో పేర్కొన్నారు. కేవలం రాజకీయ కక్షతో, తన ప్రయోజనాల కోసమే తన పేరును వాడుకుంటున్నారని.. మహిళ అయి ఉండి సాటి మహిళా పేరును, సినీమా నటుల పేరును వాడుకుని వ్యక్తిత్వ హానినానికి పాల్పడడం దురదృష్టకరమని అన్నారు. 'ఒక మంత్రిగా కొండా సురేఖ మంత్రి హోదాని దుర్వినియోగం చేశారు. ఎలాంటి నాణ్యతలు లేకుండా చేశారు.

కొండా సురేఖపై పరువు నష్టం దావా చేశారు. ఆయన తరఫు న్యాయవాది ఉమమహేశ్వరరావు నాంపల్లి ప్రత్యేక కోర్టులో దీనిని గుర్తించింది బిటిషన్ దాఖలు చేశారు. బీఆర్ఎస్ నేతలు బాల్ సుమన్, సత్యవతి రాథోడ్, తుల ఉమ్, దానోజు శ్రవణ్ సాక్షులుగా పేర్కొన్నారు. తన ప్రతిష్టను దెబ్బతీసినా ఆమె వ్యాఖ్యానించారని క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. కాగా, ఇటీవలే హీరో నాగార్జున మంత్రి సురేఖపై పరువు నష్టం దావా చేశారు. ఆమె తమ కుటుంబ గౌరవాన్ని ప్రతిష్టను దెబ్బతీసినారా వ్యాఖ్యలు చేశారని, చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవాలని బిటిషన్ లో కోరారు.



దుర్గామాత మండపాలను సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే

కాప్రా, విశాలభారతి: మిర్చెట్ల హెచ్ బీ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని లక్ష్మీనగర్ కమ్యూనిటీ హాల్, హెచ్ బీ కాలనీ, మంగాపురం, ఓల్డ్ మీర్చెట్ల కాలనీ, తిరుమల లనగర్ అమ్మవారి ఆలయంలో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గాదేవీని సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే బండారం లక్ష్మారెడ్డి, కార్పొరేటర్ జెరిపోతుల ప్రభుధాన్, మాజీ కార్పొరేటర్ గుండారపు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఈ కార్యక్రమంలో కాసం మహిపాల్ రెడ్డి, గుమ్మడి జంపాల్ రెడ్డి, రామోహనరావు, కోటిరెడ్డి, కృష్ణమూర్తి, చారి, రాజు, రాకెష్ గౌడ్, వేణు గౌడ్, శ్రీనివాస్, నవీన్ గౌడ్, కుమార్, నిసార్ అహ్మద్ గౌర్, దండం నరేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సృష్టికి మూలం....శక్తి రూపం

- ▶ ప్రత్యేక పూజలు చేసిన మేయర్ తోటకూర అజయ్ యాదవ్.
- ▶ శ్రీ వైభవ యువత అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో దీపాలంకరణ.

మేడిపల్లి, విశాలభారతి: సృష్టికి మూలం అమ్మవారిని, శక్తి రూపంలో ఉన్న అమ్మవారిని దర్శించుకోవడం ఎంతో భాగ్యమని నగర మేయర్ తోటకూర అజయ్ యాదవ్ అన్నారు. బోడుప్పల్ మునిషర్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని దేవేందర్ నగర్ కాలనీలోని శ్రీ వైభవ యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా బోడుప్పల్ నగర మేయర్ తోటకూర అజయ్ యాదవ్, మేడ్చల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ బి. భాగ్య ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్త కిషోర్ గౌడ్, కార్పొరేటర్ చీరాల సరసింహ, అమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వారికి కమిటీ సభ్యులు శాలివాహన్ నన్నానించారు. అనంతరం అలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన దీపాలంకరణలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ దైవ చింతనతోనే మనిషికి మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ వార్డు సభ్యులు బోమ్మకట్ట బాలయ్య, తోటకూర రవీందర్ యాదవ్, నాయకులు దొంతర బోయిన కృపా సాగర్ ముదిరాజ్ రాజమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పట్నూరి శశిధర్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా బతుకమ్మ సంబరాలు

కూకట్ పల్లి, విశాలభారతి: దేవి శరన్నవరాత్రుల సందర్భంగా పట్నూరి శశిధర్ ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ సంబరాలు ఘనంగా జరిగాయి. బుధవారం ఆల్మీన్ నగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన బతుకమ్మ వేడుకల్లో రంగు రంగుల పువ్వులను పొగుచేసి బోడెమ్మలను అలంకరించి బతుకమ్మలను ఒకదగ్గర చేర్చి మహిళలు చిన్నారులు బతుకమ్మ బతుకమ్మ ఉయ్యాలో అంటూ పాటలు పాడుతూ దండీయా ఆడుతూ సందడి చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా శ్రీలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జగదీశ్వర్ గౌడ్, మాధూర్, హాఫీజ్ పెట్ల కార్పొరేటర్లు పాల్గొన్నారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ సంస్కృతి సంప్రదాయాలను కాపాడుతూ పండగల గొప్పతనం తెలుపుతూ భవిష్యత్తు తరాలకు మన పాతతరం కట్టుబాట్లను అందించాల్సిన బాధ్యత మన పై ఉందని తెలిపారు. ఈ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఏ ఒక్కరి కీ కూడా ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఏర్పాటు చేసిన నిర్వాహకులను అభినందించారు. అనంతరం శశిధర్ మాట్లాడుతూ ఈ వేడుకల్లో పాల్గొన్న కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరు పేరున ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ వాసులు, మహిళలు, చిన్నారులు పెద్దఎత్తున పాల్గొన్నారు.

కూకట్ పల్లిలో వాడవాడలా ఘనంగా సద్దుల బతుకమ్మ వేడుకలు

కూకట్ పల్లి, విశాలభారతి: తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు అద్దం పట్టేలా కూకట్పల్లిలో బతుకమ్మ వేడుకల సంబరాలు అంబరాస్పంటాయి. చిన్న పిల్లలు అందరూ కలిసి రంగుల పూలతో బతుకమ్మను అందంగా పేర్చి బతుకమ్మ బతుకమ్మ ఉయ్యాలో అంటూ పాత కూకట్పల్లి లో ఆటపాటలతో వీధులన్నీ హారోగించారు. బతుకమ్మ అంటేనే కూకట్పల్లి కూకట్పల్లి అంటేనే బతుకమ్మ అన్నట్టుగా ఒకరికి మించి ఒకరు పోటాపోటీతో ఒక్కో బతుకమ్మ 5 అడుగుల నుంచి మొదలుకొని 12 అడుగుల వరకు బతుకమ్మలను అందంగా ముస్తాబు చేశారు. అనంతరం కూకట్పల్లిలోని వాడవాడలా సద్దుల గుండారపై కదిలి కూకట్పల్లి రంగులను చెరువుపై నిమగ్నమౌతూ జరుగుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా కూకట్పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, ఎమ్మెల్యే నవీన్ రావు, పద్దేపల్లి రాజేశ్వరరావు, కూకట్పల్లి మాజీ కార్పొరేటర్ గొట్టిముక్కల వెంకటరావు ల నివాసాలలో భారీ బతుకమ్మలకు అందంగా తీర్చిదిద్దారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు, ఎమ్మెల్యే నవీన్ రావు, పద్దేపల్లి రాజేశ్వరరావు సద్దుల బతుకమ్మ దసరా శుభాకాంక్షలను తెలుగు రాష్ట్ర ప్రజలకు తెలిపారు.

అంబరాన్నంటిన సద్దుల బతుకమ్మ సంబరాలు

హైదరాబాద్ విశాలభారతి కరీంనగర్ జిల్లా హైదరాబాద్ మండల వ్యాప్తంగా బతుకమ్మ సంబరాలు అంబరాస్పంటాయి. గురువారం చివరి రోజైన సద్దుల బతుకమ్మ కావడంతో మండల కేంద్రంలో పాటల ఆస్పత్రి గ్రామంలో బతుకమ్మ సంబరాలు అంబరాస్పంటాయి. పలువురు మహిళ నేతలు, మహిళలు, యువకులు పెద్ద ఎత్తున తరిలించి బతుకమ్మ సంబరాలలో పాల్గొన్నారు. మరోవైపు ఊరూవాదా పూలవసలా మారినాయింది. మహిళలు, యువకులు, చిన్నారుల ఆటపాటలతో మండల వ్యాప్తంగా సందడి వాతావరణం నెలకొంది. ఆక్టోబర్ 2న ఎంగిలిపాల బతుకమ్మతో ప్రారంభమైన ఉత్సవాలు సద్దుల బతుకమ్మతో ముగుస్తున్నాయని



ఎమ్మెల్యే జీఎంఆర్ అధ్వర్యంలో... ఘనంగా సద్దుల బతుకమ్మ సంబరాలు

▶ భారీ సంఖ్యలో తరలివచ్చిన మహిళలు
▶ అలరించిన జానపద గీతాలు.
▶ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు
▶ ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచిన రేలా రేరేలా గంగ, బత్తిల సత్తి

గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని సాకి చెరువు కట్టపై గురువారం సాయంత్రం ఏర్పాటు చేసిన సద్దుల బతుకమ్మ సంబరాలలో వేలాదిమంది మహిళలు తమ బతుకమ్మలతో హాజరయ్యారు. ప్రముఖ జానపద గాయని రేలా రేలా గంగా ఆధ్వర్యంలోని బృంద సభ్యులు అలరించిన బతుకమ్మ గీతాలకు అనుగుణంగా మహిళలు బతుకమ్మ ఆడారు. బిత్తిరి సత్తి హాస్యం అందరినీ అలరించింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, ప్రపంచంలో ప్ర కృతిని ప్రేమిస్తూ, పూలను పూజించే అరుదైన పండుగ బతుకమ్మ పండుగ అన్నారు. గత 12 సంవత్సరాల లుగా బతుకమ్మ సంబరాలు నిర్వహిస్తూ ప్రతి ఒక్కరి ఆనందంలో పాలుపంచుకుంటున్నామని తెలిపారు. అనంతరం ఉత్తమ బతుకమ్మలకు నగదు బహుమతులు అందజేశారు. ప్రథమ బహుమతి 25 వేల రూపాయలు, ద్వితీయ బహుమతి 20 వేల రూపాయలు, తృతీయ బహుమతి 15 వేల రూపాయలును విజేతలకు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ మెట్టు కుమార్ యాదవ్, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ విజయ్ కుమార్, మాజీ కార్పొరేటర్ సహన దేవ్, గూడెం మధుసూదన్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ యాదగిరి యాదవ్, బల్లియా డిప్యూటీ కమిషనర్ సురేష్, పట్టణ పుర ప్రముఖులు, గూడెం కుటుంబ సభ్యులు, మహిళలు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



సంవర్ణ ఆరోగ్యం ఉంటేనే జీవితాన్ని కొనసాగించగలం

వనపర్తి, విశాల భారతి: దైనిందిన జీవితంలో ప్రతి ఒక్కరు తమ విధులతో పాటు, ఆరోగ్యం పైనా దృష్టి పెట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్.ఎస్. సురభి సూచించారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టరేట్లోని ప్రజావాణి హాల్లో ఐ డి. సి లో పనిచేస్తున్న అధికారులు, సిబ్బందికి జిల్లా వైద్య శాఖ అధికారి జయచంద్ర మోహన్ ఆధ్వర్యంలో ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక అవగాహన కార్య దొంతర బోయిన కృపా సాగర్ ముదిరాజ్ రాజమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వనపర్తిలో సందడి చేసిన జబర్దస్త్ నటులు

▶ హాసీని లోడిన్ ఎంపాలియం పాపులు
▶ ప్రారంభించిన సునామీ సుధాకర్
▶ భారీ సంఖ్యలో హాజరైన యువత

వనపర్తి, విశాల భారతి :: జిల్లా కేంద్రంలో బుధవారం రాత్రి జబర్దస్త్ సిని నటులు సందడి చేశారు. పట్టణంలోని ఆర్డీసీ డిపో పెట్రోల్ వంపు ఎదురుగా నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన హాసీని లోడిన్ ఎంపాలియం పాపులు జబర్దస్త్ నటులు సునామీ సుధాకర్ రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన వనపర్తి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, బిసె పాలిటికల్ జెఎస్ చైర్మన్ రాచాల యుగంధర్ గౌడ్, బిసె కౌన్సిలర్ బ్రహ్మచారి సిపి నటులు శ్రీగిరి, దేవరాజ్ పాలమూరు, యావర్ రాంరెడ్డి తదితరులు జోతీ ప్రజ్వలన చేశారు. ఈ సందర్భంగా జబర్దస్త్ నటులు సునామీ సుధాకర్ మాట్లాడుతూ... నేను కూడా ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా వాసిననని, నన్ను అభిమానించి ఆదరణను ప్రకటించే వ్యక్తులకు పాదాభివందనం చేస్తున్నానన్నారు. పాపు ప్రారంభోత్సవానికి రావాలని సిపి నిర్వాహక రాచాల యుగంధర్ గౌడ్ ఫోన్ చేసి చెప్పిన వెంటనే బిజె పెద్దపల్లి ఉన్నప్పటికీ అన్నీ వదులుకుని ఇక్కడికి వచ్చానని, ఇంత మంచి కార్యక్రమానికి మమ్మల్ని ఆహ్వానించిన రాచాల కు, పాపు నిర్వాహకురాలు ప్రయాంక కు ఘన స్వాగతం పలికిన వనపర్తి ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. జబర్దస్త్ నటులు వస్తున్నారన్న సమాచారం తెలుసుకున్న యువత భారీ సంఖ్యలో హాజరు కావడంతో ఆ ప్రాంతమం తా కిక్కిరిసిపోయింది. అభిమానులు వారితో పోటీ పడి సెట్లు దిగారు.



పేటలో ఘనంగా సద్దుల బతుకమ్మ వేడుకలు

సూర్యాపేట, విశాలభారతి: తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు ప్రతిక అయిన బతుకమ్మ పండుగ వేడుకలను సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో ఘనంగా మహిళలు జరుపుకున్నారు. 44 వ వార్షికోత్సవం లక్షల మంది అలంకరించి అందరూ ర్యాల్లిగా సద్దుల చెరువు వద్దకు వెళ్లారు. బతుకమ్మ పాటలతో సందడి చేసి పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం సద్దుల చెరువులో బతుకమ్మలను ని మజ్జనం చేశారు.



సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని 44వ వార్షికోత్సవం.



ఘనంగా సద్దుల బతుకమ్మ సంబరాలు

భీమవేపరపల్లి, విశాలభారతి: సద్దుల బతుకమ్మ సంబరాలలో మహిళలు గురువారం అనందోత్సాహంతో పాల్గొన్నారు. సంస్కృతి, సాంప్రదాయాల ఉట్టిపడేలా బతుకమ్మ ఉత్సవంలో మహిళలు పెద్ద ఎత్తున ఒకే చోట చేరి బతుకమ్మ ఆటపాటలతో పండుగ వైభవాన్ని చాటి చెప్పారు. తీర్థోత్సవంతో ఆకట్టుకునేలా తయారు చేసిన బతుకమ్మల చుట్టూ చేరి బతుకమ్మ ఆటపాటలతో సందడి చేశారు. ఆటపాటల అనంతరం బతుకమ్మలను నిమజ్జనం చేశారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది, పోలీస్ శాఖ రెవెన్యూ శాఖ ల సమన్వయంతోని చర్యలుచేపట్టారు.



ఎమ్మార్ కె.ఎం.పీ.ఎం.సి.ఎస్. పంచాయతీ కార్యదర్శి

ప్రజలు పోలీసులకు సహకరించాలి

▶ పాలకేడు ఎస్.ఐ.లక్ష్మీ నరసయ్య
పాలకేడు, విశాలభారతి: మండలంలోని ప్రజలు దసరా పండుగలకు బయటికి వెళ్లేటప్పుడు మీ విలువైన వస్తువులను మీ వెంట తీసుకొని వెళ్ళండి. ఎట్టి ఎట్టి పరిస్థితులలో డబ్బులు గాని, బంగారం గాని, మీ వెంట తీసుకెళ్ళండి లేదా బ్యాంకు నుంచి భద్రపరుచుకొని వెళ్ళండి. ఇంటి బయట గీటుకు తాళం దొంగ కి సింబల్ కనుక తాళం లోపలి వైపు వేసుకొనే విధంగా చుడండి. బయటికి వెళ్ళేటప్పుడు తప్పనిసరిగా పక్కన వారికి మరియు పోలీస్ వారికి సమాచారం ఇవ్వండి. ఇంటి చుట్టూ లైటింగ్ ఉండేవిధంగా చూసుకోండి. ఇంటి అవరణలో లో నీ సి కెమెరాలు తప్పనిసరిగా ఏర్పాటు చేసుకొని పోలీస్ వారికి సహకరించగలరు. ఎవరైనా అనుమానిత వ్యక్తులు కనిపించినట్లు అయితే 100 కి డయల్ చేసి చెప్పగలరు. చేర నియంత్రణలో ప్రజలు, పోలీస్ వారికి సహకరించగలరని పాలకేడు ఎస్.ఐ.లక్ష్మీ నరసయ్య అన్నారు.



